



2023年11月13日

各位

会社名 三和油化工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 柳 均  
(コード番号: 4125 東証スタンダード・名証メイン)  
問合せ先 取締役執行役員経営管理部長 熊崎 聡  
(TEL 0566-35-3021)

(訂正)「2024年3月期第2四半期(累計)連結業績予想と実績値との差異  
及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2023年11月10日に公表の「2024年3月期第2四半期(累計)連結業績予想と実績値との差異及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」について記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおりお知らせいたします。

なお、二重下線部分が訂正箇所となります。

(訂正前)

1. 2024年3月期第2四半期(累計)連結業績予想と実績値の差異(2023年4月1日~2023年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 8,900	百万円 990	百万円 1,000	百万円 730	<u>百万円</u> 169.06
実績値(B)	8,011	769	787	527	122.16
増減額(B-A)	△889	△221	△213	△203	—
増減率(%)	△10.0	△22.3	△21.3	△27.8	—
(参考)前期第2四半期実績 (2023年3月期第2四半期)	9,004	993	1,015	651	150.97

2. 2024年3月期通期連結業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 18,000	百万円 1,950	百万円 1,970	百万円 1,440	<u>百万円</u> 333.49
今回修正予想(B)	16,000	1,620	1,640	1,160	268.64
増減額(B-A)	△2,000	△330	△330	△280	—
増減率(%)	△11.1	△16.9	△16.8	△19.4	—
(参考)前期実績 (2023年3月期)	17,367	1,885	1,936	1,325	306.87

(訂正後)

1. 2024年3月期第2四半期(累計)連結業績予想と実績値の差異(2023年4月1日~2023年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 8,900	百万円 990	百万円 1,000	百万円 730	円 169.06
実績値(B)	8,011	769	787	527	122.16
増減額(B-A)	△889	△221	△213	△203	—
増減率(%)	△10.0	△22.3	△21.3	△27.8	—
(参考)前期第2四半期実績 (2023年3月期第2四半期)	9,004	993	1,015	651	150.97

2. 2024年3月期通期連結業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 18,000	百万円 1,950	百万円 1,970	百万円 1,440	円 333.49
今回修正予想(B)	16,000	1,620	1,640	1,160	268.64
増減額(B-A)	△2,000	△330	△330	△280	—
増減率(%)	△11.1	△16.9	△16.8	△19.4	—
(参考)前期実績 (2023年3月期)	17,367	1,885	1,936	1,325	306.87

以上